

牛人1

滑雪断了右腿浑然不知

为了重返战场,他居然把接好的真腿切掉换成假腿

英军上尉伯尼·巴姆巴利曾是一位“伊战英雄”,然而战场上全身而退的他却在赛场上痛失一条腿。今年1月,他在瑞士参加一项雪橇滑雪比赛时,由于意外撞上标志杆,导致右腿膝盖以下被齐刷刷切断。经过9次手术,医生为伯尼接回了断腿。然而为了尽快重返战场,伯尼竟毅然决定再次切断已经接好的断腿,换上假腿!



伯尼以时速130公里从陡峭雪道上滑落

标志杆“飞砍”右腿

现年32岁的伯尼·巴姆巴利来自英格兰威尔特郡布福德市,系英国皇家陆军第4步枪营的一位上尉。2003年伊拉克战争期间,他曾在那里作战了6个月并于随后全身而退。回到英国国内后,他被视为“伊战英雄”。一直以来,伯尼都对惊险刺激的滑雪运动痴迷不已。

今年1月,他远赴瑞士滑雪胜地圣莫里茨参加了在当地著名的克里斯塔塔滑雪道举行的雪橇滑雪比赛。当他以时速130公里风驰电掣般从长约1英里的陡峭雪道上滑落之时,右腿不慎撞上了位

于终点线附近的一根金属标志杆。巨大的惯性使得后者犹如一把利刃,将伯尼右腿膝盖以下齐刷刷切断,而他本人竟然对此浑然不觉!

断腿“飞出”数百米远

直到冲过终点线数十米之外,伯尼才最终停了下来。惊觉痛感的他此时痛苦地向身边的伙伴问道:“我的脚断了吗?”出乎他意料的是,对方竟然回答道:“不是断了,而是没了。”人们后来在

距离终点线数百米远的雪地,找到了伯尼的那条“飞腿”。伯尼被立即送往当地医院抢救,随后又被送往苏黎世的大医院治疗。

瑞士最顶尖的显微外科医生为他进行了高难度的断肢接驳手术。然而手术总共进行了9次,伯尼被截断的右下肢才宣告再植成功。医生告诉病床上的伯尼,他至少在2年内无法下床,即使将来康复之后,也有可能丧失部分运动功能。

切除再植断腿装上假腿

当伯尼得知这一情况,他不假思索地作出一个让所有医务人员震惊的决定:“立即将它(再植断肢)切除!”几经斟酌,医生最终尊重了伯尼本人的意愿,将好不容易接活的断肢切除。手术一个多月后,伯尼被截肢的右腿残端创面得以愈合,目前他住在英格兰萨里郡埃普索姆市的海德雷·考特国防康复医院,后者素以为伤残军人安装假肢而著称。

3月4日,首次装上假腿的他信心满满地告诉记者:

“截肢只会让我的余生过得更好,并且可以在最短时间内重返战场。真心希望一年之后,我又能重新带兵了。”苏黎世医院的一位消息人士表示:伯尼上尉在伊拉克伤着一根汗毛,却在一次雪橇比赛中失去一条腿,这太讽刺了。虽然对一般人而言,这是一种艰难抉择,可是在他看来,没了一条腿只会活得更好。”一名英国国防部消息人士称:伯尼渴望继续行走,他有勇气卷土重来。” 朗天

海边捡获“天香”价值55万英镑

据说英国国王查理二世喜欢用它做菜

两名英国威尔士男子日前在海边遛狗时意外捡获两块总重量约为50公斤的“灰色石块”。让他们喜出望外的是,科学检验表明,这些毫不起眼的灰色蜡状物竟是名贵动物香料龙涎香,目前市场估价至少在55万英镑以上!



两名幸运男子怀抱龙涎香

海滩遛狗捡获“蜡状石块”

这两位幸运男子是现年24岁的希恩·卡尼和39岁的伊安·弗斯特,他们是一对好友。日前,他们在北威尔士的克利希什海滩遛狗时,意外发现沙滩上躺着两块外表粗糙的灰白色“灰石头”。希恩回忆道:“当时我们都看见了这块灰白色‘蜡状石块’。我对伊安说,‘它看上去好像鲸鱼的呕吐物。’然而伊安却从未听说过这种东西。”3月4日晚,他们怀着忐忑不安的心情从这两块“蜡状石块”上分别切下一小块样品,然后送往威尔士班戈尔大学化学博士维拉·索思那里化验。化验结果表明,这种带有诱人芳香的蜡状物正是传说中的奇珍异宝——龙涎香!

50公斤至少价值55万英镑

据悉,龙涎香是抹香鲸科动物抹香鲸的肠内分泌物的干燥品。排入海中的龙涎香起初为浅黑色,在海水的作用下,渐渐地变为灰色、浅灰色,最后成为白色。白色的龙涎香品质最好,它要经过百年以上海水的浸泡,将杂质全漂出来,才能成为龙涎香中的上品。

自古以来,龙涎香就作为高级香料使用,香料公司将收购来的龙涎香分级后,磨成极细的粉末,溶解在酒精中,再

配成5%浓度的龙涎香溶液,用于配置香水,或作为定香剂使用。所以,龙涎香的价格昂贵,差不多与黄金等价。据专家估算,希恩和伊安捡获的两块龙涎香总重量约为50公斤,其市场价值至少在55万英镑以上!

原是抹香鲸肠道分泌物

科学研究发现,当抹香鲸吞食大型软体动物后,颚和牙齿在胃肠内积聚,刺激了肠道,肠道就分泌出一种特殊的蜡状物,将食物的残骸包裹起来,慢慢地就形成了龙涎香。科学家们认为,有的抹香鲸会将凝结物呕吐出来,有的会从肠道排出体外,仅有少部分抹香鲸将龙涎香留在体内。

虽然龙涎香的各种成分现在均能人工合成,但是仍然远远无法与大自然的奇妙相媲美。令人扼腕叹息的是,重达数千磅的天然龙涎香由于拾获者无法找到识货的买家,而被白白浪费。

查理二世曾经拿它做菜

中国古代,龙涎香被认为是“龙的唾液”,素有“天香”、“香料之王”等美誉。龙涎香同样还可用作食品香料。据说,英国国王查理二世(1630年至1685年)最喜欢的一道名菜便是“龙涎香煮蛋”。 小朗

牛人2

开“飞天万能车”游遍17国

英国夫妇一路开到澳大利亚,总行程19000多公里

大多数男人表达爱情的方式是送花,但英国怀特岛桑当市42岁丈夫尼克·波尔丁为了表达对43岁妻子卡罗琳的爱,竟然花4年时间为她造出了一辆科幻电影中的“飞天万能车”模型!



波尔丁夫妇驾车抵达悉尼

夫妇俩遨游世界

半年游遍17个国家

在“飞天万能车”造成后,波尔丁夫妇决定驾驶这辆汽车进行环球旅行,从英国一路开到澳大利亚!去年9月,他们从家乡怀特岛驱车出发,开着这辆“飞天万能车”一路穿越了法国、比利时、卢森堡、德国、奥地利、意大利、希腊等欧洲国家。

接着,波尔丁夫妇又一路驱车穿过了土耳其、伊朗、阿联酋、印度、马来西

亚、泰国、缅甸、柬埔寨和新加坡,并于今年3月4日成功抵达了澳大利亚悉尼市。在半年时间中,波尔丁夫妇驾驶这辆“飞天万能车”模型穿过了17个国家。

总行程19000多公里

车子从未发生抛锚

据波尔丁夫妇称,当他们去年宣布驾驶“飞天万能车”前往澳大利亚的旅游计

划时,许多人都认为他们发疯了,但事实证明他们的“飞天万能车”完全经受住了时间和道路的考验。因为在长达19000多公里的漫长旅程中,这辆模样古怪的汽车竟然从未发生过一次抛锚!

妻子卡罗琳兴奋地对记者说:“我们接着将开车前往布里斯班市,探望两年前移民到那儿的朋友,我们将会在那儿举办一个盛大的庆祝派对。”波尔丁夫妇计划于今年6月乘飞机返回英国,而这辆载着他们游历了17个国家的“飞天万能车”,将通过船舶运回英国。

据悉,波尔丁夫妇一边驾驶“飞天万能车”进行环球旅行,一边还一路为英国慈善机构进行募捐,他们一路上总共募集到了5000英镑的善款。 欧阳

日本公司花钱请员工下班后喝酒

此举旨在增进员工间的理解和交流

新华社专电 日本一家公司为促进员工间交流,决定花钱鼓励他们工作结束后一同饮酒。

日本综合地产公司4日说,公司计划每月支出数万美元,让员工到市内畅饮,以增进彼此间理解与交流。日本综合地产公司在一份声明中说,按公司计划,下属超过20人的经理每月可以领到30万日元(约合3000美元)津贴,用于带下属出去饮酒。下属不足20人的经理,每月则可获得20

万日元(约合2000美元)津贴。这家公司说,饮酒津贴也可以用于员工结婚和丧葬的费用。日本公司鼓励员工下班后一起饮酒,以打破工作时正式且保守的气氛。不过,批评人士认为,男性工作结束后一起饮酒会减少他们呆在家中的时间,这在一定程度上导致了日本人口减少。在日本,日本综合地产公司以其不合规的工作规定而闻名。公司还向不抽烟的雇员发放10万日元(约合1000美元)津贴。

富家千金冒充贫苦女孩出自传

被姐姐揭露,出版社收回所有书籍

白手起家、自立成才的美国梦是出版商热衷的自传主题。但销售势头正好的励志自传《爱的结果》(The Results of Love)却被出版商召回,原因是作者杜撰了整个故事。据美联社4日报道,自传中名为“玛格丽特·琼斯”的贫苦女孩实际上是富家千金。

杜撰自传 姐姐揭露

自传作者玛格丽特·琼斯真名为玛格丽特·塞尔策。她在《爱的结果》一书中把自己描绘成一名拥有半白人血统、一半印第安血统的贫苦女孩,自小受到养父母虐待,在洛杉矶街头混大,靠与当地流氓交易毒品养活自己。同她一起长大的哥哥,在与歹徒的打斗中不幸中弹身亡。但是琼斯却不曾努力进入俄勒冈大学读书,毕业后成为作家。

《爱的结果》讲述了琼斯成长的心路历程,出版后好评如潮。美国《纽约时报》评论称此书“充满人性、感人肺腑”。美国企鹅集团旗下的利夫海得出版公司负责出版《爱的结果》,该书首印2.4万册,其中

1.9万册已经向市场发行。看到《爱的结果》作者照片后,塞尔策的姐姐辛迪·霍夫曼立刻致电《纽约时报》和利夫海得出版公司,称书中故事是个骗局。33岁的塞尔策实际上是彻头彻尾的白人,生长在谢尔曼奥克斯富人区,在亲生父母的庇护下从小衣食无忧,并就读于学费高昂的私立学校。她从未卖过毒品,甚至连枪声都没听到过。

收回发行 编辑愤慨

出版商决定收回所有发行出去的《爱的结果》,对退还图书的读者退还全款。塞尔策接受采访时承认自己杜撰了书中大部分故事。出版公司的萨拉·麦克格拉斯过去3年里一直在编辑《爱的结果》,得知自传内容是虚构后感到震惊。我们感到很失望。她讲到小时候又冷又饿的处境时,我们都被打动了,因此感到出版她的经历是件功绩感的事。” 麦克格拉斯说,“这真是巨大的人格欺骗,也是我们的职业失误。” 黄珊珊(新华社供本报特稿)

牛人3

101岁老翁想跑伦敦马拉松

他也是英国最老的工人之一,已经工作90多年

英国南伦敦兰贝斯地区老翁布斯特·马丁尽管已有101岁高龄,但他至今仍未退休,还在伦敦一家水管工人公司从事汽车维护的工作!更加令人匪夷所思的是,101岁的马丁还将在今年4月参加伦敦马拉松竞赛。

101岁负责维护100辆汽车

布斯特·马丁是英国最老的工人之一,因为尽管他已有101岁高龄,可他至今仍未退休,还在英国伦敦“皮姆利科水管工人”公司充当一名维修工,专门负责维护和清洁该公司的100辆有篷货车。

101岁的马丁已有90多年的工作经历了,4年前,97岁的他从一个大市场上退休后,又在几周内找到了第二份工作,因为他认为日子闲着真是太难受了。马丁现

在每天工作4小时,他还称希望自己能够一直工作到125岁。

4月参加伦敦马拉松

然而令人做梦也没想到的是,雄心勃勃的马丁还计划参加今年4月13日的伦敦马拉松大赛,从而一举打破吉尼斯纪录,成为世界上有史以来年龄最老的马拉松选手!

为了给伦敦马拉松大赛进行“热身”,今年3月2日,马丁已经在英国埃塞克斯郡罗丁谷参加了一个“半程马拉松”竞赛,马丁花了5小时13分钟时间,坚持跑完了全程13英里的路程。当马丁跑到终点时,他非但没有累趴下,而且还想找啤酒喝,他跑到终点后的第一句话就问:“我的啤酒在哪?”

马丁喝完一大杯啤酒后,

立即就被众多“粉丝”包围得水泄不通。人们纷纷和他聊天,还有人围着他要求签名。

跑完13英里次日上班

第二天早晨,马丁没事人一样地按时来到“皮姆利科水管工人”公司上班,将他的老板查利·穆林斯惊得目瞪口呆。穆林斯对记者说:他星期天参加了“半程马拉松”赛跑,星期一早晨,他竟像没事人一样按时来到公司上班,我看到他后简直惊呆了。”

马丁70多岁的老同事艾里克·海德利说:我并不认为20年后我还能在这儿工作,但我相信布斯特20年后一定还会在这儿。”

据悉,马丁的马拉松训练师是马拉松狂热者哈曼德·辛格,他过去曾帮助96岁的英国老人福加·辛格打



101岁的马丁

破过90岁以上老人参加马拉松赛跑的历史纪录。

妻子早去世 子孙近百人

马丁是在英国康沃尔郡一个孤儿院长大的。马丁结过一次婚,但他的妻子早在1955年就去世了。马丁和妻子生下了17名孩子,如今他拥有超过70名孙辈和曾孙辈。令人惊讶的是,马丁一辈子从来没有买过一部电话。 木子